

案例一：「因為有您，照護從未間斷」

一位重障女童的醫療照護故事與社會捐助成果

案況：

她，一出生就被診斷為極重度多重障礙，

被父母遺棄，由社會局接手照顧。

隨著年齡增長，她的身體每況愈下，

一次又一次因感冒引發呼吸困難，反覆住院治療。

在命運的試煉下，是社會的溫暖讓她得以撐下去。

愛心捐款用於：

- 住院期間需要 24 小時看護照顧。

截至目前：

- 113 年協助住院次數：3 次
 - 使用捐助金額：新台幣 33,000 元
-

感謝的話：

「被遺棄的身障孩子，長期的醫療費用可觀，因為社會大眾的幫忙，小小的身體有機會受到更完善的照顧。」

謝謝每一位捐助者，讓照護持續、讓生命有光。

案例一照片：



案例二：「一哩路的守護——罕病男童的照護旅程」

社會局安置孩子的醫療照顧成果分享

案況：

母親孕期吸毒，男童出生即患罕見疾病，體質虛弱，常因咳嗽、氣喘或痰音等反覆住院，需倚靠看護照顧。

安置期間歷經多次醫療挑戰，在社會資源支持下，持續獲得必要照顧。

愛心捐款用於：

- 住院期間需要 24 小時看護照顧。

截至目前：

- 113 年協助住院次數：3 次
 - 使用捐助金額：新台幣 42,000 元
-

感謝的話：

一出生即先天不足，後天的照顧仰望大眾的愛心共同維護，

每一個愛心的介入，都是孩子成長的一哩路。

感謝您的善意，讓他不再孤單面對命運的起伏。

您的幫助，是孩子成長中最有力的支柱。

案例二照片：

